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السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

          ١- معنى ٣ ×  ٢ ھو

٢ × ٢د٢ - ٢ - ٢ج٢ + ٢ب٢ + ٢ + ٢أ

٢- العدد الذي إذا ضرب في ٤ كان الناتج ٢٨ ھو  :

٥د٦ج٧ب٨أ

٣- إذا كان للعنكبوت ٨ أرجل فكم رجلاً لعنكبوتین : 

١٠د١٦ج١٨ب٢٠أ

٤- إذا كان  ٥ × ٧ = ٣٥ فإن قیمة ٧ × ٥ تساوي :

٣٥د٣٠ج٢٥ب١٢أ

٥- قسمت فطیرة إلى ٥ صفوف في كل صف ٤ قطع ما عدد القطع كلھا ؟ 

٢٠د١٥ج١٠ب٩أ

   ٦- في مسرح المدرسة ٦ صفوف من المقاعد في كل صف ١٠ مقاعد فكم شخصًا یسع المسرح ؟

١٦د٥٠ج٧٠ب٦٠أ

٧- أي مما یلي یستعمل لإیجاد عدد الأصابع في یدیك ورجلیك ؟ 

٤ + ٥ د٥ - ٤ ج٥ × ٤ب ٥ + ٤أ

٨- العدد الذي إذا ضربتھ في ٩٢٥ كان الناتج ٩٢٥ ھو  : 

٢د١ج١٠ب٠أ

٩- عند ضرب عدد في نفسھ یكون الناتج ١٦ فما ھو ھذا العدد   ( ……× …….= ١٦ )  

٥د٤ج٣ب٢أ

  ١٠ - الطریقة التي لا تساعدني على إیجاد ناتج ضرب ٥ × ٦ ھي

التقریبدرسم صورةجعمل شبكة بالعد القفزي أ

الاسم / ………………………………………………………………                                   الثالث ……

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  

ادارة التعليم بـ 
مدرسة 

الدرجة  

توقيع ولي الأمر………………… 
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معلم/ة المادة :            مدير/ة المدرسة : 

السوال الثاني : ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

       ١-  الضرب عملیة إبدالیة لذلك  فإن ٣ × ٥ = ٥ × ٣

٢- عندما أضرب عدد في ٥ فسوف أحصل دائمًا على صفر أو ٥ في منزلة الآحاد. 

     ٣ - عند ضرب أي عدد في صفر یكون الناتج صفرًا

 ٤- ناتج ضرب ٣ × ٢ أكبر من ناتج ضرب ٢ × ٥

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

أ ) أكتب جملة الضرب المناسبة فیما یلي  : 
  

…………………………………………………………………………………………

ب) أوجد ناتج الضرب :  

 ……… = ٤ × ٦ = ……..                          ٠ × ٩                             

 ……… = ٣ × ٩ = ……..                          ٥ × ٥                             

د) یمشي محمد ٣ كیلومترات في الیوم فكم كیلومترًا یمشي في ٧ أیام  ؟  
  ……………………………………………………………………………………………


